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Zadani & 1: Patrovy rovinny ram (sou¢ast monolitické ZB konstrukce, ztuzené ZB jadrem)

Schéma konstrukce:
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Parametry zadani:

= Geometrie: Variantazadani [J A [0OB 0Oc ObD OE OF

R, L, K[m] - pudorysné rozméry konstrukce, hi, h, [m] - konstrukéni vysky podlazi

R= ... m osova vzdalenost rami

L= ... m rozpon pole ramu

K= ... m délka konzoly

hi= ... m konstruk¢éni vyska podlazi 1NP

ho= ... m konstrukéni vyska ostatnich podlazi
= Materidly: beton: ................ (pevnostni tiida betonu)

ocel: B 500 B (fyx = 500 MPa)

= Zatizeni:  (g-Qo)patrok = veverininnn kKN/m?  ostatni stalé zatizeni stropni desky (podlaha, podhled, p¥icky)
(0-00)stik = cvevverinnnnn, kKN/m?  ostatni stalé zatizeni stfechy (stfe$ni plast)
Opatrok = «eevvenernnnns KN/m? uzitné zatizeni bézného podlazi
OStEk = cevevvennennn kN/m? uzitné zatiZeni na stieSe
MPIAEK = «vevenennnnnns kg/m? plosna hmotnost obvodového plasté

= Dalsi parametry: stupeii vlivu prostiedi: S=.............

navrhova zivotnost konstrukce: Z=.............. let

Vypracujte:

1. PredbéZny navrh rozmérii nosnych prvki (tloustka desky, rozméry pricle, rozméry sloupt) a jejich ovéteni
(pticle - ohyb: &, SmyK: Veqmax < Vramaxs MSP: 4 <44, sloupy — dosttedny tlak)

+ skicu vykresu tvaru konstrukce (do statického vypoctu)

2. Staticky vypocet:

= Vypocet ohybovych momentd, posouvajicich a normalovych sil vnitiniho rdmu uzitim vhodného softwaru
(nutné fadné dokladovat idaje o vstupnich parametrech i vystupech programu) - zohlednit zatéZovaci stavy a
kombinace zatizeni

+ porovnani vysledkl s pfedbéznym navrhem
= Navrh a posouzeni vyztuze vybraného Stihlého sloupu (moment druhého fadu vypoctéte metodou zalozenou na
jmenovité kiivosti)
3. Schéma vyztuZeni celého ramu (tvary vyztuznych pruti)

4.  Skicu vyztuze vybraného sloupu
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Zadani €. 2: Po obvodé nepoddajné podeprena deska

JIMENO..... oo

Zelezobetonova monoliticka konstrukce vicepodlazni budovy - sloupy, stény a spojita deska (viechna pole po obvodé
nepoddajné podepiena tuhymi privlaky nebo sténami - okenni a dveini otvory maji dostatecné tuha nadprazi). V desce
nejsou prostupy, schodisté neni feSeno (staticky nesouvisi se zadanou ¢asti konstrukce).

Schémata konstrukei:
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Parametry zadani:

Schéma:

Geometrie:

Materialy:

Zatizeni:

Vypracujte:

zadana varianta - viz tloha 1, zadany pravlak / sténa
a, b [m] - ptidorysné rozméry konstrukce
ha [M] - tloustka ZB stropni desky

hp, bp [M] - vyska a §itka ZB privlaku

beton - zadana pevnostni tiida - viz Gloha 1
ocel téidy B 500 B (fyx = 500 MPa)

ostatni stalé zatiZeni stropni desky (g-Qo)patrox [KN/m?] - viz tloha 1
uzitné zatizeni bézného podlazi Gpatrox [KN/M?] - viz tiloha 1

1. Vypocet ohybovych momenti desky:

A= . m
b= m
ha= ... m
hp=...c.ooo.. mm
bp=.l. mm

a) Piimym vypoctem, vychazejicim z rovnosti pruhybi nahradnich nosnikti ve dvou smérech (metoda nezahrnuje
vliv krouticich momentd vznikajicich v disledku zabranéni zvedani rohti desky) - tzv. prouzkova metoda.

b) Uzitim tabulek sestavenych podle teorie pruznosti (metoda zahrnuje vliv krouticich momentt od zabranéného
zvedani roht desky).

Vysledné momenty vykreslete v métitku do fezii ve smérech x a y do jednoho obrazku = porovnani vysledkt vypocti
podle a) a b).

2. Vypocet zatizeni vybraného pruvlaku nebo stény



BKO1+BZKQ - ZADANI ZS 2023-24  JMENO........c.oooveeeerrrerrreeeeeeeeeeeeeeeese e Skupina ...............

Zadani ¢. 3: Lokalné podeprena deska

Zelezobetonovy monoliticky skelet bez vnitinich priivlakii daného piidorysu. Ve ititu je ZB sténa po vysce viech podlazi,
ve stfedni ¢asti objektu bude navrzeno schodisté (viz zadani ulohy 4).

Schéma konstrukce:
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Varianta pravlak Varianta parapetni nosnik

48ka: 406700 mm  vySka: 800-1000 mm a= m

Parametry zadani: b= m
Schéma: zadana varianta, zadany pravlak / parapetni nosnik Le=.iiiiin. m
Geometrie: a, b, Lk [m] - pudorysné rozméry konstrukce (hodnoty a, b viz tloha 2) C= i, m
c, d, e, f, g [m] - pidorysné rozméry a pozice otvora d= ... m

tloustka ZB stény: t =200 aZ 250 mm .... zvolte B i m

h [m] - konstrukéni vyska podlazi f= m

n - pocet podlazi [0 I m

Materialy: viz uloha 1 = m
Zatizeni. vlastni tiha desky dle navrzené tloust’ky, ostatni hodnoty uvazujte jako v tloze 1 h=........... mm

n=..............

Vypracujte:

1. PiedbéZny navrh rozméri nosnych prvka (tloustka desky s ptihlédnutim k vymezujici ohybové $tihlosti, priiez
sloupti z hodnoty Negmax a zvoleného stupné vyztuzeni + predbéZné ovéfeni rozmért s ohledem na protlaceni)

+ skicu vykresu tvaru konstrukce (do statického vypoctu)

2. Staticky vypocet
a) ohybové momenty v pruzich B a 3 metodou souctovych momenti
b) navrh a posouzeni podélné vyztuze
C) posouzeni protlaceni desky u sloupu B3 (navrh vyztuze na protlaceni, ptipadné skrytych manzetovych hlavic)

3. Skicu vykresu vyztuze
a) podélna vyztuz feSenych pruhti - do pudorysu, M 1:50
b) vyztuz na protlaceni v oblasti sloupu B3 - do samostatného ptidorysu (mimo podélnou vyztuz) a fezu
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Zadani & 4: ZB schodistd

Do ZB skeletu z tlohy 3 (od modulové osy 5 dal) navrhnéte monolitické 7B schodisté. Pro podepieni schodisté vyuzijte
stavajici sloupy a dopliite ZB sténami (rovinné nebo tvofici jadro), ptipadné pravlaky.

Vypracujte:

1. Geometricky navrh monolitického ZB schodi$té - pro navrh geometrie schodi§té nakreslete potiebné detaily véetnd
tlousték povrchovych uprav stupritt i podest (fezy lomid schodi$tovych ramen a podest, fezy uloZeni podest
s prihlédnutim k postupu betonaze, akustickych pozadavka atd.)

2. Navrh vyztuze prvki schodisté (ramen i podest a pfipadnych podestovych tramt, schodnic apod.) v rozsahu 1
podlazi

3. Vykres vyztuZeni schodisté v rozsahu 1 podlazi - pidorys a fezy

Zadani €. 5: Vykres tvaru
Nakreslete vykres tvaru &asti typického podlazi objektu z uloh 3 a 4 v métitku 1:50. Pii zpracovani zvazte miru

vodorovného ztuzeni objektu v podélném sméru a ptipadné doplite vhodné ztuzujici prvky (bez vypoctu, zvolte pouze
tvar a pozici).

Zadani ¢. 6 : Zakladova patka

Navrhnéte a posud’te betonovou a Zelezobetonovou zakladovou patku zatizenou kombinaci svislé a vodorovné sily a
ohybovym momentem.

Parametry zadani:

= Geometrie: rozmér ¢tvercového prufezu sloupu: bs=................. [mm]
NEed
bs 4k

= Materidly:  beton - zadana pevnostni tiida - viz tloha 1 Heq \ MEd

ocel tfidy B 500 B (fyx = 500 MPa)

e

= Zatizeni: svisla sila: Neg = ............. kN /;

vodorovna sila: Heqg = .............. KN

ohybovy moment: Meg = ................. KN.m b
= Zakladova zemina: tabulkova vypoctova anosnost: Rg=............... kPa

Vypracujte:

1. Navrh zakladové patky z prostého betonu. Vykres tvaru a vyztuze (kotevni vyztuz).

2. Navrh ZB zikladové patky. Vykres tvaru a vyztuze (kompletni, véetné vykazu vyztuze).



